

车祸现场,30多人抬车救人

事发盐城,因为救助及时,伤者已经没有大碍

3月14日下午1点40分左右,在盐城建湖县一岔路口发生一起交通事故,一辆SUV汽车将三轮车压在了车底,而骑车人还在三轮车的下面,随时有生命危险。此时,许多路过的行人和附近的居民,先后闻讯赶到,一起用力将汽车抬起,几分钟后将压在车下的伤者救出。现代快报记者了解到,参与抬车救人的共30多人,因为救助及时,伤者没有大碍。

通讯员 谢栋华 刘世伟 现代快报记者 姜振军



大家纷纷上前抬车 通讯员供图

有人被压在车底

事故发生在建湖县森达西路和秀夫南路的十字路口。下午1点40分左右,一辆SUV车和一辆三轮车在路口发生相撞。事故发生后,SUV车直接“骑”在三轮车上,而三轮车已经翻了个身,骑车的师傅被压在三轮车底下,生死不明。

“我正好在附近修车,突然听到‘砰’的一声。”这惊险的一幕被站在不远处的年轻人杨存宏看见了,“汽车前轮下压着一辆三轮车,三轮车的下面还有一个戴着头盔的中年人,他在呼救,但是声音微弱。”“快来救人啊!”他大喊一声,赶紧跑到事故现场,几乎同时,30多名附近的路人和居民迅速参与到救援当中,还不时有人打电话报警。

大伙合力抬车救人

情况紧急,大伙儿有的徒手抬起汽车的前部,有的用身子扛住车的下端。在救援的过程中,又有人加入,“一、二、三!一、二、三!”在众人的努力下,SUV车被移动

了,旁边的人赶紧将三轮车抬起来,把三轮车师傅救了出来。随后,赶来的急救车将伤者送往医院治疗。杨存宏告诉现代快报记者,整个抬车救人的过程有七八分钟,参与救人的有30多人。“我从事二手车工作,今天下午手上有辆二手车坏了,将它送到修理厂。”杨存宏表示,他是第一个看到事故现场的,因为这个修理厂就在十字路口的20米远处。

现代快报记者从建湖医院得知,经过检查,伤者并没有生命危险,可能因为受到了惊吓,只需要住院观察一下。据建湖县交警大队事故中队指导员陈向成介绍,接到报警后他们迅速到达现场,此时受伤的三轮车驾驶员已经被居民从车底救出,正送往医院救治。

事故是如何发生的?交警调查得知,当时汽车由南向北行驶,三轮车由西向东,因为这个岔路口没有红绿灯,汽车避让其他车辆时,撞上了三轮车,车子压到了三轮车上,而伤者还在三轮车下,情况非常危急。目前事故还在进一步处理中。

请看好孩子

父母不在家 3岁男孩独自跑出门

快报讯(记者 陈曦)“紧急寻人:化工园区西厂门派出所民警巡逻到大厂旭东路时,发现一名走失男孩……”,昨天中午11点多,“@大厂在线”发文称,南京西厂门派出所民警在巡逻时,遇到了一名走失男童。

消息发出后,引来了不少网友的关注、评论和转发。据了解,昨天上午10点多,民警在街上巡逻时,遇到了个小男孩。当时,孩子找不到家,在路边一直不停哭。由于孩子还小,也说不关于自己父母的电话、姓名等信息,民警就把他带回了派出所。同时,也把遇到走失男孩的消息,通知到了平台及网络上,希望能尽快帮孩子找到家。

昨天下午1点多,好消息传来,孩子的母亲已经联系上了。而且不久前,这位粗心的母亲已经到派出所将孩子领回了家。看到了实时更新的消息,热心的网友们也都放心了。据了解,孩子今年3岁了。昨天上午,孩子的母亲外出办事,留儿子一个人在家看电视。回家后,这位大意的母亲却发现,孩子不见了。昨天中午,长时间寻找无果后,孩子的母亲报警求助。得知孩子已经在派出所后,这位粗心的母亲也终于松了口气。

警方提醒,年轻父母们,一定要看好孩子,如果要外出,应当安排好,照顾孩子。另外,如果发现孩子走丢,家长们也要及时报警。对年纪较小的孩子,建议教他们背下父母的手机号,或姓名等相关信息,以备不时之需。

玩“躲猫猫”玩出事 3岁儿子跑丢了

快报讯(通讯员 秦公轩 实习生 王煜 记者 陶维洲)带着孩子逛景区,一定要将孩子看好,以免走失,这是最基本的常识。但就有这么一个90后爸爸,带着3岁娃逛南京夫子庙景区,居然在景区和孩子玩起了“躲猫猫”。孩子走失那是肯定的,但幸运的是,巡逻民警遇到了找不到爸爸的娃娃。

小苏是个90后,安徽人,暂住在夫子庙景区附近。昨天,小苏休息,3岁的儿子果果一大早就醒了,扯着爸爸要玩“躲猫猫”。小苏为了逗儿子开心,也打起了精神,并带着儿子到夫子庙景区内玩“躲猫猫”。

上午9点左右,夫子庙景区内还比较冷清。小苏觉得没什么问题,于是便跟儿子约定,让儿子在文德桥附近的地方“躲猫猫”,自己则在桥的另一头数数,数到30就出来找他。几分钟后,父子俩游戏开始,果果兴奋地跑开找地方躲起来。可是,数到30后,小苏几乎找遍了整个景区,也没有找到孩子的踪影。小苏有些慌了,刚要掏出手机报警,景区内巡逻警车上的一位女民警牵着果果的手朝他走了过来。“儿子,你终于回来了,爸爸再也不玩‘躲猫猫’了。”

原来,调皮的果果想躲远一点,游戏一开始,他就一直往远处跑,越跑越远。看到爸爸半天没有找来,他就返回去找爸爸,结果迷了路,就在路边哇哇大哭起来。“幸亏遇到了好心的警察,不然后果不堪设想。”小苏说。

网上办POS机,刷的钱都进了骗子账户

提醒:新骗局针对商家,办POS机还是要走正规渠道

商家办理POS机需要向银行提出申请,并提供营业执照等材料。安装完成后,银行会从交易额中扣除手续费。前不久,江苏太仓一个小老板为了省点钱,从网上一位卖家那里购买了一台POS机,可是用了几次后他才发现,这台机器经手的钱,都刷进了骗子的腰包。

洪先生家住太仓,平时做点小生意。去年7月,他决定购买一台POS机。了解完办理POS机的流程后,他觉得从正规渠道办理费用太高也太繁琐,于是,洪先生想到了从网上找人代办。通过搜索,他联系上了一名叫“张小树”的男子。洪先生以500元的价格从张小树手中

购买了一部机器,并提供了妻子的身份信息和银行储蓄卡号来绑定这台POS机,正当洪先生为自己讨了便宜沾沾自喜时,“怪事”却接二连三发生。

去年10月24日,一位客户在洪先生的POS机上刷了两万元人民币,可钱却迟迟不到账。洪先生赶紧打电话给张小树,张小树告诉他,因为银联怀疑这台POS机涉嫌信用卡套现,已经把卡封掉了,想要解封必须用储蓄卡在机器上再刷三次,而且每笔金额都要大于两万元。于是,当天下午洪先生就用储蓄卡分三笔刷了六万多元。可是,这笔钱依然没有到账。洪先生再次致电张小树,对方却回

称,不能使用同一张储蓄卡,要再用其他储蓄卡刷卡两万元。听到这里,洪先生猛然意识到自己被骗了。

接到洪先生报警后,太仓警方对这个张小树展开调查,民警发现其实他姓陈,是一个诈骗团伙成员。他们“总部”在福建泉州,共有6名成员。原来,陈某等人事先在网上海购买了手机卡、身份证和银行卡,然后到处发布代办POS机的信息。当与受害人谈好办理业务后,他们再通过网络购买POS机。等到网购机器到货,陈某就使用网上购买的身份证和银行卡来绑定这台POS机。也就是说,在这个POS机上刷卡,汇出的钱款实际上都到了陈

某等人的账户里。

经审讯,该团伙先后用这种手段成功诈骗了五六名受害人,涉案金额16万元。目前,陈某等人因涉嫌诈骗罪被太仓市人民检察院依法批准逮捕。检察官提醒广大商家,办理POS机一定要通过正规渠道,以免上当受骗。(文中人物系化名)

通讯员 刘元琴 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲



昆山一化工厂车间里甲苯起火

没有造成人员伤亡,相关部门已采取措施防止污染发生



现场浓烟滚滚 网友供图

昨天下午4点左右,昆山千灯一家化工企业车间内废料与甲苯起火,并且传出爆炸声,大火产生的浓烟足足有十几米高。到昨天傍晚6点左右大火被扑灭,幸运的是火灾并没有造成人员伤亡。

现代快报记者 韩小强

昨天下午4点,在千灯某驾校学车的顾先生突然听到旁边的一家化工厂传来一声爆炸声,接着就看到滚滚的浓烟向上冒,空气中有一股呛人的刺激性味道。火灾发生后,千灯当地的消防中队立即赶往火灾现场,由于燃烧物是化工产品,以及一些废料,火势一时燃烧得很大,消防救援人员只好在周边控制火势蔓延。

顾先生告诉现代快报记者,“当时燃烧产生的浓烟足足有十几米高,由于风向的关系,浓烟往千灯老镇方向飘去,天空都黑了。”

记者了解到,发生爆炸的是一家名叫“金龙试剂有限公司”的化工厂,与网上流传发生爆炸的另外

一家企业紧靠在一起,当时是车间里面一个废弃的锅炉发生了爆炸,并没有造成人员伤亡。

参加灭火的救援人员告诉记者,该公司一车间内废料与甲苯起火,发生火灾后,救援人员第一时间赶到现场处置,在17时40分许,火势得到有效控制,到18点的时候,已经将残火清理完毕。

昨天18时51分,昆山官方微博“@昆山发布”发布消息称:“今天下午4时许,我市千灯镇金龙试剂有限公司发生一起火灾。事故发生后市消防、安监、卫生、环保等部门第一时间赶到现场救援,火势于傍晚6时左右扑灭。经确认,现场未发现人员伤亡。事故原因正在进一步

调查之中。”

有关部门经初步调查,燃烧物为甲苯。记者了解到,由于甲苯为一级易燃物,其蒸气与空气的混合物具有爆炸性。发生爆炸起火时,冒出黑烟,火焰沿地面扩散。进入现场,眼睛、咽喉会感到刺痛、流泪、发痒,并可闻到特殊的芳香气味。甲苯毒性小于苯,但刺激症状比苯严重。不少市民担心,火灾会不会造成千灯周边的环境污染,燃烧产生的浓烟是否有毒?

现代快报记者从官方了解到,目前公安,消防,安监,环保等部门均已至现场紧急开展工作,严格对空气、土壤进行监测,并及时采取应对措施,防止污染发生。